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  جدول التمويل: )2(حلول السلسلة رقم 

 :01دراسة الحالة رقم 
  :نقومࢫبحسابࢫقدرةࢫالتموʈلࢫالذاȖي-1

  المبالغ  البيان

  100  نȘيجةࢫالسنةࢫالمالية

  200  مخصصاتࢫטɸتلاɠاتࢫالمؤونات+ 

  القيمةࢫالمحاسȎيةࢫالصافيةࢫللاسȘثماراتࢫالمتنازلࢫعٔڈا+ 

200-100  

100  

  

  

  )200(  إيراداتࢫטسȘثماراتࢫالمتنازلࢫعٔڈا -

  200  قدرةࡧالتموʈلࡧالذاȖيࡧ= 

والنصفࢫالباࢮʏࢫيوجھࢫإڲʄࢫالنȘيجةࢫࢫ100عبارةࢫعنࢫزʈادةࢫنقديةࢫأيࢫ½ مٔڈاࢫࢫ200: زʈادةࢫכموالࢫاݍݵاصةࢫ-

  .الصافية

ࢫ- ࢫالدورة ࢫإɸتلاك ࢫ= n+1حصص ࢫالدورة ࢫٰڈاية ࢫ–اɸتلاك ࢫالدورة ࢫبداية ࢫטسȘثماراتࢫ+ إɸتلاك اɸتلاك

  200=100+300-400= المتنازلࢫعٔڈا

ࢫࢫ- ࢫטسȘثمارات ࢫ=مش؅فيات ࢫالصافية ࢫ+טسȘثمارات ࢫللدورة ࢫטɸتلاɠات الباقيةࢫࢫالقيمة+حصص

  للتنازلࢫعنࢫטسȘثمارات

)=900-800+(200+100=400  

  )متوسطࢫوطوʈلࢫכجل(Ȗغ؈فاتࢫرأسࢫالمالࢫالعاملࢫالصاࢭʏࢫלجماڲʏࢫ:  اݍݨزءࢫכول -2

  N+1  المواردࡧ N+1  טستخدامات

  200  قدرةࢫالتموʈلࢫالذاȖيࢫ    توزʉعࢫכرȋاح

  شراءࢫاسȘثمارات

  معنوʈةࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫ

  

  

   טسȘثماراتالتنازلࢫعنࢫ

  مادية

  مالية

400  

  

  200 مادية
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  100  الزʈادةࢫࢭʏࢫכموالࢫاݍݵاصةࢫ    تɢاليفࢫموزعةࢫعڴʄࢫعدةࢫسنوات

    زʈادةࢫالديونࢫالمالية  -  تخفيضࢫכموالࢫاݍݵاصة

        Ȗسديدࢫالديونࢫالمالية

  500  مجموعࡧالمواد  400  مجموعࡧטستخدامات

 )ʏ(   100  )موردࡧصاࡩʏاستخدامࡧصاࡩ(    

اݍݨدولࢫالسابقࢫيȘب؈نࢫأنࢫالمؤسسةࢫحققتࢫȖغ؈فࢫࢭʏࢫرأسࢫالمالࢫالعاملࢫصاࢭʏࢫإجماڲʏࢫموجب،ࢫمنࢫخلالࢫ

ࢫوʈقدرࢫɸذاࢫ ࢫכمد، ࢫوالطوʈلة ࢫالمتوسطة ࢫاحتياجاٮڈا ࢫتموʈل ࢫمن ࢫمكنْڈا ࢫالمجمعة ࢫالمالية ࢫالموارد ࢫأن حيث

 .والذيࢫيمكنࢫاستخدامھࢫلتغطيةࢫال݀ݨزࢫࢭʏࢫالسنواتࢫالقادمةࢫ100الفائضࢫبـࢫ

  جدولࡧالتموʈلࡧقص؈فࡧכجل: اݍݨزءࡧالثاɲيࡧ-3

 الرصيدࡧ  )2(المواردࡧ  )1(احتياجاتࡧ  البيان

        التغ؈فࡧࡩʏࡧعناصرࡧטستغلالࡧ

      100  التغ؈فࢫࢭʏࢫاستخداماتࢫטستغلال

    100    التغ؈فࢫࢭʏࢫمواردࢫטستغلالࢫ

BFR ex∆ (A)                           100  100  0  

       טستغلالخارجࡧالتغ؈فࡧࡩʏࡧعناصرࡧ

      50 ࢭʏࢫالمدينونࢫךخرونࢫالتغ؈ف 

    )100(   التغ؈فࢫࢭʏࢫالدائن؈نࢫךخرون

BFR hx∆(B)                           50  )100(  150  

BFR ∆(C=A+B)                        150  

        Ȗغ؈فاتࡧاݍݵزʈنةࡧ

      50 التغ؈فࢫࢭʏࢫالمتاحات

    100    التغ؈فࢫࢭʏࢫטعتماداتࢫاݍݨارʈة

TN ∆(D)                           )50(  

FRNG ∆(C+D)                          100  

نخلصࢫمنࢫخلالࢫاݍݨدولࢫأعلاهࢫإڲʄࢫأنࢫالمؤسسةࢫلمࢫتتمكنࢫمنࢫتحقيقࢫالتوازنࢫالماڲʏࢫقص؈فࢫכجل،ࢫحيثࢫ

ࢫمنࢫ ࢫטحتياجات ࢫلاࢫيكفيࢫلتغطية ʏࢫלجماڲʏࢫالصاࢭ ࢫالعامل ࢫالمال ࢫرأس ࢫمستوى ʄࢫعڴ ࢫالمحقق ࢫالفائض أن

المالࢫالعاملࢫ،ࢫوتتܸݳࢫɸذهࢫالوضعيةࢫȊشɢلࢫأفضلࢫعڴʄࢫمستويࢫاݍݵزʈنةࢫالصافيةࢫלجماليةࢫالۘܣࢫرأسࢫ

 .،ࢫوȋالتاڲʏࢫتؤثرࢫسلباࢫعڴʄࢫقدرةࢫالȘسديدࢫلدىࢫالمؤسسةࢫ50ܥݨلتࢫالمؤسسةࢫفٕڈاࢫܿݨزاࢫبمقدارࢫ

  :)2( دراسة الحالة رقم
  (n+1)وࢫࢫ(n)إعدادࢫالم؈قانيةࢫالوظيفيةࢫ-1
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  N+1 N  اݍݵصوم  N+1  N  כصول 

  7150  7770  أموالࢫخاصة  7000  8100  استخداماتࢫمستقرة

טɸتلاɠاتࢫ  7150  9500  استخداماتࢫטستغلال

  والمؤونات

2860  2000  

استخداماتࢫخࢫ

  טستغلال

  3000  3800  ديونࢫمالية  -  -

  12150  14430  المواردࢫالمستقرة

  2500  3400  مواردࢫטستغلال  500  230  خزʈنةࢫכصول 

خارجࢫمواردࢫ

  טستغلال

-  -  

  -  -  خزʈنةࢫاݍݵصوم

  14650  17830  المجموع  14650  17830  المجموع

  :لتحليلࢫالم؈قانيةࢫالوظيفيةࢫوحسابࢫمختلفࢫالمؤشراتࢫɲستع؈نࢫباݍݨدولࢫךȖيࢫ-2

  التغ؈فات  N N+1  البيان

  2280  14430  12150  المواردࢫالمستقرة

  1100  7000  8100  טستخداماتࢫالمستقرة -

FRNG 5150  6330  1180  

  2350  9500  7150  استخداماتࢫטستغلال

  900  3400  2500  مواردࢫטستغلال -

BFRex 4650  6100  1450  

  -  -  -  استخداماتࢫخارجࢫטستغلال

  -  -  -  المواردࢫخارجࢫטستغلال -

BFRhx -  -  -  

BFR 4650 6100 1450 

  270  230  500  خزʈنةࢫכصول 

    -  - خزʈنةࢫاݍݵصوم

  500  230  270 (TN)اݍݵزʈنةࢫالصافيةࢫ
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 N+1حسابࢫقدرةࢫالتموʈلࢫالذاȖيࢫخلالࢫالدورةࢫ-

  المبالغ  البيان

  870  النȘيجةࢫالصافية

  860  مخصصاتࢫטɸتلاɠاتࢫوالمؤونات

  -  القيمةࢫالمحاسȎيةࢫللاسȘثماراتࢫالمتنازلࢫعٔڈا+ 

  -  ايراداتࢫالتنازل -

  1730  القدرةࢫعڴʄࢫالتموʈلࢫالذاȖي= 

  إعدادࢫجدولࢫالتموʈلࢫ-

  )متوسطࢫوطوʈلࢫכجل(Ȗغ؈فاتࢫرأسࢫالمالࢫالعاملࢫالصاࢭʏࢫלجماڲʏࢫ:  اݍݨزءࢫכول 

  N+1  المواردࡧ N+1  טستخدامات

  1730  قدرةࢫالتموʈلࢫالذاȖيࢫ  250  توزʉعࢫכرȋاح

   التنازلࢫعنࢫטسȘثمارات    شراءࢫاسȘثمارات

  - معنوʈة  -  معنوʈة

  - مادية  1600  ماديةࢫ7600-6000

  500 مالية  -  مالية

ࢫعدةࢫ ʄࢫعڴ ࢫموزعة تɢاليف

  سنوات

  -  الزʈادةࢫࢭʏࢫכموالࢫاݍݵاصةࢫ  -

    زʈادةࢫالديونࢫالمالية  -  تخفيضࢫכموالࢫاݍݵاصة

  Ȗ  500  3800-)3000-500(  1300سديدࢫالديونࢫالمالية

  3530  مجموعࢫالمواد  2350  مجموعࢫטستخدامات

  رأسࢫالمالࢫالعاملࢫالصاࢭʏࢫࢫ∆

  )موردࢫصاࢭʏ(לجماڲʏࢫ

  رأسࢫالمالࢫالعاملࢫالصاࢭʏࢫࢫ∆  1180

  )استخدامࢫصاࢭʏ(לجماڲʏࢫ

-  

  جدولࡧالتموʈلࡧقص؈فࡧכجل: اݍݨزءࡧالثاɲيࡧ

 الرصيد  )2(المواردࡧ  )1(احتياجاتࡧ  البيان

        التغ؈فࡧࡩʏࡧعناصرࡧטستغلالࡧ

        التغ؈فࢫࢭʏࢫاستخداماتࢫטستغلال

      1150  1850-3000المخزونات

      1200  5300- 6500الزȋائن

        التغ؈فࢫࢭʏࢫمواردࢫטستغلالࢫ

    900    2500-3400الموردينࢫواݍݰساباتࢫالمݏݰقةࢫ
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BFR ex∆ (A)                           2350  900  1450  

       טستغلالخارجࡧالتغ؈فࡧࡩʏࡧعناصرࡧ

      - التغ؈فࢫࢭʏࢫالمدينونࢫךخرون

    -   التغ؈فࢫࢭʏࢫالدائن؈نࢫךخرون

BFR hx∆(B)                           -  -  -  

BFR ∆(C=A+B)                        1450  

        Ȗغ؈فاتࡧاݍݵزʈنةࡧ

    270   التغ؈فࢫࢭʏࢫالمتاحات

    -    التغ؈فࢫࢭʏࢫטعتماداتࢫاݍݨارʈة

TN ∆(D)                         270  )270(  

FRNG ∆(C+D)                          1180  

 :)03(دراسة الحالة رقم 
  :قدرةࢫالتموʈلࢫالذاȖيࢫحساب-1

  المبالغ  البيان

  4500  نȘيجةࢫالسنةࢫالمالية

  29500  مخصصاتࢫטɸتلاɠاتࢫالمؤونات+ 

  القيمةࢫالمحاسȎيةࢫالصافيةࢫللاسȘثماراتࢫالمتنازلࢫعٔڈا+ 

45000-30000  

  400+1500اس؅فجاعࢫتɢاليفࢫسنواتࢫسابقة-

15000  

  

)1900(  

  )12000(  טسȘثماراتࢫالمتنازلࢫعٔڈاإيراداتࢫ -

  35100  قدرةࡧالتموʈلࡧالذاȖيࡧ= 

  n . 46000-15000+9000=40000تحديدࢫقيمةࢫالديونࢫالماليةࢫاݍݨديدةࢫخلالࢫالسنةࢫ-2

  )متوسطࢫوطوʈلࢫכجل(Ȗغ؈فاتࢫرأسࢫالمالࢫالعاملࢫالصاࢭʏࢫלجماڲʏࢫ:  اݍݨزءࢫכول -3
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  N  المواردࡧ N  טستخدامات

  35100  قدرةࢫالتموʈلࢫالذاȖيࢫ  3500  כرȋاحتوزʉعࢫ

  شراءࢫاسȘثمارات

  معنوʈةࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫ

  

1000  

   التنازلࢫعنࢫטسȘثمارات

  مادية

  مالية

110000  

500  

  12000 مادية

 2000  الزʈادةࢫࢭʏࢫכموالࢫاݍݵاصة    تɢاليفࢫموزعةࢫعڴʄࢫعدةࢫسنوات

  40000  زʈادةࢫالديونࢫالمالية  -  تخفيضࢫכموالࢫاݍݵاصة

      Ȗ  9000سديدࢫالديونࢫالمالية

  89100  مجموعࡧالمواد  124000  مجموعࡧטستخدامات

 )ʏموردࡧصاࡩ(     )ʏ34900  )استخدامࡧصاࡩ  

ࢫسالب،ࢫ ʏࢫإجماڲ ʏࢫصاࢭ ࢫالعامل ࢫالمال ࢫرأس ʏغ؈فࢫࢭȖࢫالمؤسسةࢫحققتࢫ ࢫأن ࢫيȘب؈ن ࢫالسابق ࢫاݍݨدول ࢫخلال من

إذࢫلمࢫتمكٔڈاࢫمواردɸاࢫالماليةࢫالمجمعةࢫحيثࢫلمࢫتتمكنࢫمنࢫتحقيقࢫالتوازنࢫالماڲʏࢫالمتوسطࢫوطوʈلࢫכجل،ࢫ

  .منࢫتموʈلࢫاحتياجاٮڈاࢫالمتوسطةࢫوطوʈلةࢫכمد

  جدولࡧالتموʈلࡧقص؈فࡧכجل: اݍݨزءࡧالثاɲيࡧ-3

 الرصيدࡧ  )2(المواردࡧ  )1(احتياجاتࡧ  البيان

        التغ؈فࡧࡩʏࡧعناصرࡧטستغلالࡧ

        التغ؈فࢫࢭʏࢫاستخداماتࢫטستغلال

      1400  المخزونات

      21800  الزȋائن

        التغ؈فࢫࢭʏࢫمواردࢫטستغلالࢫ

  الموردينࢫ

   الديونࢫךخرى 

  )1300(  

900  

  

BFR ex∆ (A)                           23200  )400(  23400  

       טستغلالخارجࡧالتغ؈فࡧࡩʏࡧعناصرࡧ

      2400 التغ؈فࢫࢭʏࢫالمدينونࢫךخرون

    )1700(   التغ؈فࢫࢭʏࢫالدائن؈نࢫךخرون

BFR hx∆(B)                           2400  )1700(  )4100(  

BFR ∆(C=A+B)                        27700  

        Ȗغ؈فاتࡧاݍݵزʈنةࡧ



 7 

    2200   التغ؈فࢫࢭʏࢫالمتاحات

    60400    التغ؈فࢫࢭʏࢫטعتماداتࢫاݍݨارʈة

TN ∆(D)                         62600  )62600(  

FRNG ∆(C+D)                          )39400(  

تمكنࢫمنࢫتحقيقࢫالتوازنࢫالماڲʏࢫقص؈فࢫכجل،ࢫحيثࢫتنخلصࢫمنࢫخلالࢫاݍݨدولࢫأعلاهࢫإڲʄࢫأنࢫالمؤسسةࢫلمࢫ

ࢫإڲʄࢫتحقيقࢫ ࢫכساس ʏࢫࢭ ࢫراجع ࢫوذلك ࢫالصافية ࢫاݍݵزʈنة ʏࢫال݀ݨزࢫࢭ ࢫإڲʄࢫࢫ∆ FRNGتفاقم ࢫبالإضافة ࢫ، سالب

تزايدࢫݯݨمࢫטحتياجاتࢫمنࢫرأسࢫالمالࢫالعاملࢫللاستغلالࢫوخارجࢫטستغلال،ࢫوكخلاصةࢫلماࢫسبقࢫيمكنࢫ

  . القولࢫأنࢫالمؤسسةࢫࢭʏࢫوضعيةࢫماليةࢫجدࢫحرجة

  ):04(دراسة الحالة رقم 
  : نقومࢫبحسابࢫقدرةࢫالتموʈلࢫالذاȖيࢫباستخدامࢫطرʈقةࢫاݍݨمع-

  المبالغ  البيان

  14000  السنةࢫالماليةنȘيجةࢫ

  )**(8000  مخصصاتࢫטɸتلاɠاتࢫالمؤونات+ 

  القيمةࢫالمحاسȎيةࢫالصافيةࢫللاسȘثماراتࢫالمتنازلࢫعٔڈا+ 

12300-500  

11800  

  )13500(  ايراداتࢫטسȘثماراتࢫالمتنازلࢫعٔڈا -

  20300  قدرةࡧالتموʈلࡧالذاȖيࡧ= 

: n+1دج،ࢫأماࢫمخصصاتࢫטɸتلاɠاتࢫللدورةࢫࢫ6500=17000-23500: ۂʏࢫࢫn+1مؤوناتࢫالدورةࢫ) **(

  .دجࢫ1500

  .دجࢫࢫɸ :6500+1500=8000وࢫࢫ n+1وȋالتاڲʏࢫمخصصاتࢫاɸتلاɠاتࢫوࢫمؤوناتࢫالدورةࢫࢫ

  :يمكنࢫحسابࢫقيمةࢫالمش؅فياتࢫمنࢫטسȘثماراتࢫاݍݨديدةࢫبتطبيقࢫالقانونࢫالتاڲʏࢫ

القيمةࢫالمتبقيةࢫ+ حصصࢫاɸتلاɠاتࢫالدورة+ ةࢫטسȘثماراتࢫࢫالصافيࢫ∆= مش؅فياتࢫטسȘثمارات

  للاسȘثماراتࢫالمتنازلࢫعٔڈا

  .دج25300=  11800+1500)+16000-60000( –) 17000-73000= (مش؅فياتࢫטسȘثماراتࢫ

ʏاحࢫالموزعةࢫفتحسبࢫبتطبيقࢫالقانونࢫالتاڲȋأماࢫכر:  

  טحتياطاتࢫ∆ -  nنȘيجةࢫالدورةࢫ= n+1כرȋاحࢫالموزعةࢫخلالࢫالدورةࢫ

  n+1 =17000-)24000-22000=(15000כرȋاحࢫالموزعةࢫخلالࢫالدورةࢫ
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  ).متوسطࢫوطوʈلࢫכجل(Ȗغ؈فاتࢫرأسࢫالمالࢫالعاملࢫالصاࢭʏࢫלجماڲʏࢫ:  اݍݨزءࢫכول 

  N+1  المواردࡧ N+1  טستخدامات

  20300  قدرةࢫالتموʈلࢫالذاȖيࢫ  15000  توزʉعࢫכرȋاح

   التنازلࢫعنࢫטسȘثمارات    شراءࢫاسȘثمارات

  - معنوʈة  -  معنوʈة

  13500 مادية  25300  مادية

  - مالية  -  مالية

ࢫعدةࢫ ʄࢫعڴ ࢫموزعة تɢاليف

  سنوات

  35200  الزʈادةࢫࢭʏࢫכموالࢫاݍݵاصةࢫ  -

    زʈادةࢫالديونࢫالمالية  -  تخفيضࢫכموالࢫاݍݵاصة

  Ȗ  1500  54000-)50000-1500(  5500سديدࢫالديونࢫالمالية

  74500  الموادمجموعࡧ  41800  مجموعࡧטستخدامات

  رأسࡧالمالࡧالعاملࡧالصاࡩʏࡧࡧ∆

  )موردࡧصاࡩʏ(לجماڲʏࡧ

  رأسࡧالمالࡧالعاملࡧالصاࡩʏࡧࡧ∆  32700

  )استخدامࡧصاࡩʏ(לجماڲʏࡧ

-  

منࢫخلالࢫاݍݨدولࢫالسابقࢫيȘب؈نࢫأنࢫالمؤسسةࢫحققتࢫȖغ؈فࢫࢭʏࢫرأسࢫالمالࢫالعاملࢫصاࢭʏࢫإجماڲʏࢫموجب،ࢫ

ࢫ ࢫتموʈل ࢫمن ࢫمكنْڈا ࢫالمجمعة ࢫالمالية ࢫالموارد ࢫأن ࢫوʈقدرࢫɸذاࢫحيث ࢫכمد، ࢫوالطوʈلة ࢫالمتوسطة احتياجاٮڈا

  .والذيࢫيمكنࢫاستخدامھࢫلتغطيةࢫال݀ݨزࢫࢭʏࢫالسنواتࢫالقادمةࢫ32700الفائضࢫبـࢫ

  .جدولࡧالتموʈلࡧقص؈فࡧכجل: اݍݨزءࡧالثاɲيࡧ

 الرصيدࡧ  )2(المواردࡧ  )1(احتياجاتࡧ  البيان

        التغ؈فࡧࡩʏࡧعناصرࡧטستغلالࡧ

        التغ؈فࢫࢭʏࢫاستخداماتࢫטستغلال

      14500  المخزونات

      )3000(  الزȋائن

        التغ؈فࢫࢭʏࢫمواردࢫטستغلالࢫ

    -    الموردينࢫواݍݰساباتࢫالمݏݰقةࢫ

BFR ex∆ (A)                           11500  -  11500  

       טستغلالخارجࡧالتغ؈فࡧࡩʏࡧعناصرࡧ

      10000 التغ؈فࢫࢭʏࢫالمدينونࢫךخرون

    )2000(   التغ؈فࢫࢭʏࢫالدائن؈نࢫךخرون
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BFR hx∆(B)                           10000  )2000(  12000  

BFR ∆(C=A+B)                        23500  

        Ȗغ؈فاتࡧاݍݵزʈنةࡧ

      10000 التغ؈فࢫࢭʏࢫالمتاحات

    800    التغ؈فࢫࢭʏࢫטعتماداتࢫاݍݨارʈة

TN ∆(D)                       10000  800  9200  

FRNG ∆(C+D)                          32700  

ࢫقص؈فࢫכجل،ࢫ ʏࢫالماڲ ࢫالتوازن ࢫتحقيق ࢫمن ࢫتمكنت ࢫقد ࢫالمؤسسة ࢫأن ʄࢫإڲ ࢫأعلاه ࢫاݍݨدول ࢫخلال ࢫمن نخلص

موجبࢫوʈكفيࢫࢫ∆ FRNGحيثࢫܥݨلتࢫفائضاࢫࢭʏࢫاݍݵزʈنةࢫالصافيةࢫوذلكࢫراجعࢫࢭʏࢫכساسࢫإڲʄࢫتحقيقࢫ

  .لتغطيةࢫاحتياجاتࢫدورةࢫטستغلالࢫوخارجࢫטستغلال

  ):05(دراسة الحالة رقم 
 :القسمࡧכولࡧمنࡧجدولࡧالتموʈلࡧإعداد -1

  : القدرةࡧعڴʄࡧالتموʈلࡧالذاȖي  - أ

ࢫ ࢫالذاȖي ࢫالتموʈل ʄࢫعڴ ࢫ= القدرة ࢫالصافية ࢫ+ النȘيجة ࢫטɸتلاك ࢫ+ حصص ࢫالمؤونات ࢫ–مخصصات

القسطࢫالمحولࢫمنࢫإعاناتࢫࢫ–فائضࢫأوࢫنقصࢫقيمةࢫالتنازلࢫعنࢫטسȘثماراتࢫࢫ-+/اس؅فجاعࢫالمؤوناتࢫ

  )754/حـࢫ(טسȘثمارࢫإڲʄࢫنȘيجةࢫالدورةࢫ

  :حسابࡧقيمةࡧالتنازلࡧعنࡧטسȘثمارات

  اɸتلاكࢫטسȘثماراتࢫالمتنازلࢫعٔڈاࢫ–انخفاضࢫטسȘثماراتࢫالماديةࢫ= للتنازلاتࢫالقيمةࢫالمتبقيةࢫ

                          =100 – 65  =35  

  القيمةࢫالمتبقيةࢫللاسȘثماراتࢫالمتنازلࢫعٔڈاࢫ–سعرࢫالتنازلࢫعنࢫטسȘثماراتࢫالماديةࢫ= نȘيجةࢫالتنازلࢫ

  )فائض( 5=  35 – 40=              

  250=   50 – 5 – 90+  125+  90= الذاȖيࢫࢫقدرةࢫالتموʈل

  المبالغ  البيان

  90  نȘيجةࢫالدورةࢫالصافية

  215  )90+125(مخصصاتࢫטɸتلاɠاتࢫوالمؤوناتࢫ+

  (50)  )50(اس؅فجاعࢫعنࢫخسائرࢫالقيمةࢫوالمؤوناتࢫࢫ-

  35  )65-100(القيمةࢫالمحاسȎيةࢫالصافيةࢫللاسȘثماراتࢫالمتنازلࢫعٔڈاࢫ+ 

  (40)  )40(טسȘثماراتࢫالمتنازلࢫعٔڈاإيراداتࢫ-

  -  أقساطࢫمنࢫإعاناتࢫטسȘثمارࢫالمحولࢫللنȘيجة-

  250  القدرةࢫعڴʄࢫالتموʈلࢫالذاȖي=
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 :زʈادةࡧכموالࡧاݍݵاصة  - ب

   350=   100+  250=  לصدارعلاواتࢫ) +  500 – 750= ( التغ؈فࢫࢭʏࢫכموالࢫاݍݵاصةࢫ

 :الزʈادةࡧࡩʏࡧالديونࡧالمالية  - ت

الديونࢫالماليةࢫࢭʏࢫبدايةࢫࢫ–الديونࢫالماليةࢫالمسددةࢫخلالࢫالدورةࢫ= الديونࢫالماليةࢫخلالࢫالدورةࢫالزʈادةࢫࢭʏࢫ

  قيمةࢫالديونࢫالماليةࢫࢭʏࢫٰڈايةࢫالدورة+ الدورةࢫ

  =100  -  500    +700    =300.  

 :حسابࡧכرȋاحࡧالموزعة  - ث

  التغ؈فࢫࢭʏࢫטحتياطاتࢫ–) N-1(نȘيجةࢫالدورةࢫ= כرȋاحࢫالموزعةࢫ

                     =75 – )250 – 200 =  (25  

  :القسمࡧכولࡧمنࡧجدولࡧالتموʈلࡧإعداد

  المبالغ  الموارد  المبالغ  טستخدامات

  כرȋاحࢫالموزعةࢫخلالࢫالدورة

  :حيازةࢫالتثȎيتات

  المعنوʈة

  المادية

  المالية

  انخفاضࢫכموالࢫاݍݵاصة

  انخفاضࢫالديونࢫالمالية

25  

  

30  

400  

100  

-  

100  

  القدرةࢫعڴʄࢫالتموʈلࢫالذاȖي

  :التنازلࢫعنࢫالتثȎيتات

  المعنوʈة

  المادية

  المالية

  טرتفاعࢫࢭʏࢫכموالࢫاݍݵاصة

  טرتفاعࢫࢭʏࢫالديونࢫالمالية

250  

  

-  

40  

50  

350  

300  

  990  مجموعࢫالموارد  655  مجموعࢫטستخدامات

التغ؈فࢫࢭʏࢫرأسࢫالمالࢫالعاملࢫالصاࢭʏࢫ

ʏלجماڲ )ʏموردࢫصاࢭ(  

  

335  

    

ࢫصاࢭʏࢫࢫࢫ         ࢫعامل ࢫما ࢫرأس ࢫحققت ࢫالمؤسسة ࢫأن ࢫنلاحظ ࢫالتموʈل ࢫݍݨدول ࢫכول ࢫالقسم ࢫخلال من

ʏࢫࢫإجماڲʏࢫأنࢫالمؤسسةࢫتمكنتࢫمنࢫتحقيقࢫالتوازنࢫالماڲʄذاࢫيدلࢫعڴɸموجبࢫخلالࢫالدورةࢫכخ؈فة،ࢫو

القدرةࢫࢫفالمواردࢫالماليةࢫالۘܣࢫجمعْڈاࢫالمؤسسةࢫخلالࢫɸذهࢫالدورةࢫوالمتمثلةࢫࢭʏ. المتوسطࢫوطوʈلࢫכجل

ࢫالماليةࢫ ࢫالديون ʏࢫوࢭ ࢫاݍݵاصة ࢫכموال ʏࢫࢭ ࢫوטرتفاع ࢫالتثȎيتات ࢫعنࢫȊعض ࢫوالتنازل ࢫالذاȖي ࢫالتموʈل ʄعڴ

ࢫالدورةࢫ ࢫخلال ࢫالموزعة ࢫכرȋاح ʏࢫࢭ ࢫوالمتمثلة ࢫכجل، ࢫوطوʈلة ࢫالمتوسطة ࢫاحتياجاٮڈا ࢫتموʈل ࢫمن مكنْڈا

ونࢫࢫ335ذلكࢫفائضࢫقدرهࢫواقتناءࢫטسȘثماراتࢫبأنواعɺاࢫوȖسديدࢫأقساطࢫالديونࢫالمالية،ࢫوحققتࢫب

  .يمكنࢫاستخدامھࢫلتغطيةࢫال݀ݨزࢫࢭʏࢫالدوراتࢫכخرى 

 :2020وࡧࡧ2019للدورت؈نࡧࡧלجماڲʏحسابࡧرأسࡧالمالࡧالعاملࡧالصاࡩʏࡧ -2

  טستخداماتࢫالمستقرةࢫ–المواردࢫالدائمةࢫ=  לجماڲʏرأسࢫالمالࢫالعاملࢫالصاࢭʏࢫ
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ࢫ= (    ࢫاݍݨماعية ࢫ+ כموال ࢫ+  לصدارعلاوات ࢫ+ טحتياطات ࢫالدورة ࢫاݍݵسائرࢫ+ نȘيجة مخصصات

+ تثȎيتاتࢫماديةࢫ+ تثȎيتاتࢫمعنوʈةࢫ( –) الديونࢫالمالية+ اɸتلاɠاتࢫومخصصاتࢫכصولࢫ+ والتɢاليفࢫ

  )تثȎيتاتࢫمالية

  )100+900+350( –) 500+200+75+120+605+500) = (2019( לجماڲʏرأسࢫالمالࢫالعاملࢫالصاࢭʏࢫ

 =2000 – 1350  =650.  

ࢫ ʏࢫالصاࢭ ࢫالعامل ࢫالمال  –) 750+100+250+90+175+650+700) = (2020( לجماڲʏرأس

)130+1200+400(  =2715 – 1730  =985.  

FRng = FRng 2020 – FRng2019 =   985 – 650  = 335                                         

FRng∆  =335ذاࢫيتوافقࢫمعࢫɸࢫو،FRng∆لࢫʈالمحسوبࢫمنࢫجدولࢫالتمو. 

 : القسمࡧالثاɲيࡧمنࡧجدولࡧالتموʈلࡧإعداد -3

טحتياجاتࡧ  לجماڲȖʏغ؈فاتࡧرأسࡧالمالࡧالعاملࡧالصاࡩʏࡧ

)1(  

  الموارد

)2(  

  )3(الرصيدࡧ

  

ʏعࡧטستغلاڲȊالتغ؈فاتࡧذاتࡧالطا:  

 Ȗغ؈فاتࢫכصولࢫاݍݨارʈة -

 المخزونࢫ 

 عملاء،ࢫأوراقࢫالقبض 

  ةࢫأخرىʈأصولࢫجار 

 Ȗغ؈فاتࢫديونࢫטستغلال -

 الدفعموردونࢫوأوراقࢫ 

 ديونࢫأخرىࢫللاستغلال  

  

  

90  

210  

-  

  

-  

-  

  

  

-  

-  

-  

  

50  

-  

  

    50  300  المجموع

  BFRE∆(      250(التغ؈فࡧالصاࡩʏࡧذاࡧالطاȊعࡧטستغلاڲʏࡧ  ) أ

  التغ؈فاتࡧذاتࡧالطاȊعࡧخارجࡧטستغلال

 Ȗغ؈فاتࢫכصولࢫاݍݨارʈةࢫخارجࢫטستغلال -

  Ȗغ؈فاتࢫالديونࢫخارجࢫטستغلال -

  

-  

100  

  

55  

-  

  

    55  100  المجموع

ࡧטستغلالࡧ  ) ب ࡧخارج ࡧالطاȊع ࡧذا ʏࡧالصاࡩ التغ؈ف

)BFRHE∆(  

    45  

  Ȗغ؈فاتࡧاݍݵزʈنةࡧالصافية

 Ȗغ؈فاتࢫخزʈنةࢫכصول  -

  Ȗغ؈فاتࢫخزʈنةࢫاݍݵصوم -

  

  

-  

50  

  

  

  

10  

-  
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    10  50  المجموع

  Tn∆(      40( التغ؈فࡧالصاࡩʏࡧࡩʏࡧاݍݵزʈنةࡧ) ج

  335      )ج+ بࡧ+ أࡧ= (استخدامࡧصاࡩʏࡧ

منࢫخلالࢫالقسمࢫالثاɲيࢫمنࢫجدولࢫالتموʈلࢫɲستɴتجࢫأنࢫالتطورࢫالمܦݨلࢫࢭʏࢫرأسࢫالمالࢫتطورࢫايجاȌيࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫ

ࢫبلࢫيدعمھ ࢫللمؤسسة ʏࢫالماڲ ࢫالتوازن ʄلࢫخطرࢫعڴɢشʇࢫالموجبࢫ. لاࢫ ʏࢫالصاࢭ ࢫالعامل ࢫرأسࢫالمال فمنࢫخلال

  .تمكنتࢫالمؤسسةࢫمنࢫȖغطيةࢫاحتياجاتࢫرأسࢫالمالࢫالعاملࢫللاستغلالࢫوخارجࢫטستغلال

 


